

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 20/2021

A Comissão de Residência Médica (COREME) do Hospital Pequeno Príncipe e a Comissão do Processo Seletivo das Faculdades Pequeno Príncipe, no uso de suas atribuições legais, torna público a todos os candidatos do processo seletivo para o preenchimento das vagas para os programas de Acesso Direto: Pediatria, Ortopedia e Traumatologia a retificação do EDITAL nº 20/2021 publicado em 24/09/2021 Referente ao item **7. DOCUMENTAÇÃO OBRIGATÓRIA PARA EFETIVAÇÃO A INSCRIÇÃO**, subitem 7.3.2.

Onde se lê:

7.3.2 Em hipótese alguma serão aceitos os documentos que não sejam anexados no momento da inscrição, e que estejam fora da ordem descrita no **ANEXO 3 e ANEXO 4** do presente Edital.

Leia-se

7.3.2 Em hipótese alguma serão aceitos os documentos que não sejam enviados por e-mail, e que estejam fora da ordem descrita no **ANEXO 3 e ANEXO 4** do presente Edital.

Comissão do Processo Seletivo